

Gucci «ВЕСНА-ЛЕТО 2015»

Марина Прохорова

АВТОР мужской коллекции Gucci Алессандро Микеле уже продемонстрировал зимнюю коллекцию во время миланской недели моды, и, судя по всему, стилистика марки изменена решительно.

Так что всем поклонникам дизайнера Фриды Джаннини стоит обратить внимание на вещи нынешнего сезона. Нынешняя мужская коллекция марки выдержана в очень характерном для Джаннини духе. Это смесь рок-н-рольного стиля и стиля джет-сеттеров, золотой молодежи. Поскольку сезон летний, модные и богатые клиенты Gucci должны проводить его в путешествиях, на курортах и на палубах яхт, поэтому в коллекции явно чувствуется морской стиль. Цвета самые традиционные — белый, синий, красный и бирюзовый, плюс немного песочного. Традиционны и фасоны: бушлаты, блейзеры и полувоенные френчи выполнены вполне узнаваемо. Вышивка в виде гербов-кравов, золотые галуны на обшлагах рукавов присутствуют. Вечерние круизные пиджаки, белые с темно-синими кантами — это классика жанра, и марку Gucci в них выдает только обуженный силуэт. Полоски очень много. Но намеков на тельняшки в коллекции нет и в помине, так что купивших вещи из этой коллекции никак не удастся спутать с командой яхты. Дело в том, что полоски Фрида Джаннини располагает исключительно вертикально. В коллекции есть полосатые штаны, пиджаки и костюмы-двойки, а также отличные просторные рубашки. Из кордовой ленты в морскую полосу выполнены ремни у спортивных сумок. Как замена полоски у матросских воротников — полосатые шарфы и воротники с лацканами у однотонных блейзеров. Кроме того, в коллекции есть брюки с имитацией характерной морской двубортной застежки на клапан — но матросы такие вещи давно не носят, и к тому же пуговицы у Gucci преувеличенно большие и яркие, так чтобы их декоративность была видна издалека.

